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  92خردادماه   نانوتكنولوژي پزشكي:رشته  آزمون كارشناسي ارشد
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  يوشيميب
  تعداد ايزومرهاي يك آلدوهگزوز حلقوي چند تا است؟  ـ  1

  16) د  12) ج  32) ب  24  )الف

  :بجزتمام جملات زير در مورد اسيدلينولنيك صحيح هستند،   ـ  2
  .تري اتنوئيد استيك   )الف
  .نقطه ذوب آن بالاتر از لينولئيك اسيد است  ) ب
  .كربني است 18يك اسيد چرب   ) ج
  .كند سنتز نمي de novoبدن انسان آن را به صورت   ) د

 كدام يك از تغييرات زير درباره موتاروتاسيون قندها صحيح است؟  ـ  3

  حلقوي شدن فرمول خطي) د  Lبه  Dايزومر ) ج  به كتوز آلدوز) ب  ايزومر آلفا به بتا  )الف

  صحيح است؟ 2و BPG-3كدام جمله در مورد   ـ  4
  .هاي قرمز وجود دارد فقط در گلبول  )الف
  .غلظت مولي آن تقريباً برابر با هموگلوبين است  ) ب
  .شود هموگلوبين متصل مي Rو  Tهاي  به كنفورماسيون  ) ج
  .يابد رايط هيپوكسي غلظت آن در گلبول قرمز كاهش ميدر ش  ) د

  به اكسيژن به ترتيب چگونه است؟ Fو  Aهاي  ميل تركيبي ميوگلوبين و هموگلوبين  ـ  5
  Mb > F > A) د  F > Mb > A) ج  A > Mb > F) ب  A > F > Mb  )الف

  :با توجه به نيمه واكنش هاي زير  ـ  6
'1,3 3 11.8 /iBPG Phosphoglycerate P G Kcal mol        

' 7.3 /iATP ADP P G Kcal mol      

  'G   1,3واكنش 3BPG ADP Phosphoglycerate ATP     باشد؟ چند كيلوكالري بر مول مي  
  +1/19) د  -1/19) ج  +5/4) ب  -5/4  )الف

 انتقال اسيدهاي آمينه از بيرون به داخل غشا اهميت دارد؟هاي زير به همراه گلوتاتيون در  كدام يك از آنزيم  ـ  7

  GDH) د  GGT) ج  AST) ب  ALT  )الف

  :بجزدرست است،  B-DNAها در مورد  همه گزينه  ـ  8
  .گليكوزيدي به صورت آنتي هستندپيوند هاي   )الف
  .راستگرد است  ) ب
  .نانومتر است 4/3طول هر پيچ مارپيچ مضاعف   ) ج
  .در هر پيچ يازده جفت باز وجود دارد  ) د

 :بجزها نقش مهمي در ساختمان و عملكرد كروماتين دارند،  همه تغييرات هيستون  ـ  9

  فسفريلاسيون) د  گليكاسيون) ج  ريبوزيلاسيون ADP) ب  متيلاسيون  )الف
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